



▲本次获大连游资格的11位小报童在大连圣亚海底世界观光。



▲在海豚馆,小报童丛心日和外国演员合影留念。



▲大连星海广场前的合影留念。

11名小报童 畅享大连2日游

吃好、玩好、住得好,个个明年还想来

24—26日,今年暑期营销秀11位优秀小报童兑现今夏特别“大礼包”——大连免费2日游。期间,11位小报童乘坐生生二号客轮高等舱间往返,享受大连美食,畅游大连美景。游玩结束,小报童们表示“明年还想来大连”。

24日晚9点多钟,11位小报童登上生生二号客轮就住。就住舱间内,电视、洗刷间及沙发等设备齐全。“原来轮船上也有这么舒适的房间啊”,小报童郭威秀感叹道,她和小伙伴们都惊呆了。虽然小报童们很想看电视,但是想到次日大连游将有很多精彩项目,便早早休息。25日一大早,小报童们在船上乐享自助早餐后便下船,大连游开始了。

大连九龙国际旅行社的导游小于和司机杜师傅早早等在港口外面等待,当日旅行的第一站便是车游大连繁华地段。星海广场、贝壳博物馆、金融一条街……现代而不失古典色彩的城市风格让小伙伴们惊呆了。

当日上午9点,小报童们到达他们最向往的地方——大连圣亚海洋世界。海洋世界内多姿多彩的鱼类、海底隧道及3D制作效果

的影像展示都给小报童们留下了深刻的印象。而海豚明星及中外艺术家献上的“海豚湾之恋”也让小报童们大呼过瘾。同样,海象明星及其他海洋动物明星的表演也让小报童们流连忘返。而肯德基快餐、金汉斯烤肉自助及烧烤套餐也让小报童们“撑破了肚皮”。

由于在卖报期间早已熟识彼此,所以11位小报童无论游玩还是吃饭,都是像家人一般相互照顾。在游玩期间,小报童崔博恒身体稍有不妥,丛心日便主动提出和他住一间屋子,承担照顾这位小弟弟的责任。

丛心日像个大姐姐一样细心地帮崔博恒洗脚,并扶他躺下,给他盖上被子。“我们卖报时就认识了。我挺佩服他的,他很厉害,才8岁,却很要强,每天从早卖到晚,挺不容易的!”丛心日捏了一下崔博恒的脸颊,她很心疼这个比自己小3岁的小弟弟。而在26日的午餐时,五六位小报童都将自己的烤虾让给了非常爱吃虾的鲁博源。

26日下午,乘船返航的小报童们依依不舍,“明年还要努力卖报,再去大连玩!”

本报记者 冯琳 王震
实习生 毕赫阳 刘雅麒

小报童看海象表演幸运“湿身”

25日下午,在圣亚海洋世界观看海象表演的小报童们可以说非常幸运。当时观演台共有上千名观众,海象朝观众席喷水喷湿四五个人,全为本报小报童。小报童张景浩笑言“这机率,可以去买彩票了”。

郭威秀及张景浩等小报童被淘气的小海象喷湿后,真是又气又乐。而其他没有被喷湿的乘客竟然非常羡慕地凝望着被喷

湿的小报童们,并很遗憾地说:“为什么没有喷到我!”

而小报童们的欢乐时光不仅限于海洋世界。在肯德基餐厅里,小报童苏佳玉及陶煜文等将喝完可乐的吸管都连接起来,组成一根长长的“超级吸管”来吸可乐。最终,10支吸管组成一支长达1米多的吸管,小报童们用这支“超级吸管”吸食可乐并现场比拼肺活量。

自己省钱全给亲友带礼物

虽然大连各风景区内的消费稍高,但小报童们给亲友带礼物毫不心疼钱,可自己不舍得给自己买。离开大连时,小报童们满载给亲友买的礼物而归。

在圣亚海洋世界游玩期间,张景浩一直心系“张家四兄妹”,反复思量该给他们带什么礼物。“我来大连旅游了,可是张景涛、张泽君及张泽国没能来,我得给他们带点礼物回去,小表弟张泽鹏也得有份”,张景浩说。为此,他

当天在游玩过程中走进每一家礼品店,细细挑选礼物。最终,他为张景涛选了一只电子表,为张泽君选了一个海豚摆件,为张泽鹏选了一个发光海豚挂链,为张泽国选了一个个性玩具。而他全程只花了一元钱玩了一场游戏,再没舍得给自己买什么礼物。

苏佳玉“倾其所有”为两位表弟选购了轮船模型和生肖石雕;耿润珠也忍住自己的购物欲,省下钱为家人买礼物。

蜡笔小新

YOUNG WOO!

儿童筷子勺叉套装系列

持本页广告到新大东韩国生活礼品超市:

凡购买100元以上的客户
即可获赠价值20元的自然美人泡沫香皂1块

凡购买200元以上的客户
即可获赠价值40元的自然美人泡沫香皂2块

电话: 5283266 威海纪念路42-1号景缘商务酒店一楼

自然美人石榴泡沫香皂

自然美人绿茶泡沫香皂

乐天百货、佳世客精品销售